Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средней общеобразовательной школе № 17»

Плановая камеральная проверка с использованием средств дистанционного взаимодействия, в том числе аудио- или видеосвязи, проведена на основании приказа от 31.12.2020 № 25 «О назначении плановой камеральной проверки в Муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средней общеобразовательной школе № 17».

Тема проверки: плановая камеральная проверка с использованием средств дистанционного взаимодействия, в том числе аудио- или видеосвязи, достоверности отчета об исполнении муниципального задания или отчета о достижении показателей результативности за 2019 год и проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию национального проекта «Цифровая экономика» (региональный проект «Информационная инфраструктура») за 2019, 2020 год в Муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средней общеобразовательной школе № 17».

Проверяемый период: с 01.01.2019 по 31.12.2020.

Срок проведения камеральной проверки составил 22 рабочих дня с 20.01.2021 по 18.02.2021.

Всего в ходе камеральной проверки достоверности отчета об использовании муниципального задания в МАОУ СОШ № 17 за 2019 год проверено использование средств в сумме 88 325 883,74 рублей.

В ходе камеральной проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на развитие информационно – телекоммуникационной инфраструктуры объектов общеобразовательных организаций в рамках национального проекта «Цифровая экономика» в МАОУ СОШ № 17 за период с 01.01.2019 по 31.12.2020 проверено использование средств в сумме 1 809 974,35 рублей, в том числе за 2019 по коду субсидии 5 050 09 029 в сумме 185 000,00 руб. и за 2020 по коду субсидии 5 050 00 140 в размере 1 624 974,35 руб.
По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки:

1) В нарушение пункта 5 статьи 78.1 БК РФ при заключении договоров о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг (в 5 случаях), подлежащих оплате за счет субсидий, указанных в пункте 1 статьи 78.1 БК РФ, не включено условие о возможности изменения по соглашению сторон размера и (или) сроков оплаты и (или) объема товаров, работ, услуг в случае уменьшения в соответствии с БК РФ получателю бюджетных средств, предоставляющему субсидии, ранее доведенных в установленном порядке лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидии.

2) В нарушении ст. 69.2 БК РФ, Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг и работ, Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг при формировании и утверждении муниципального задания для муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» использовался уникальный номер реестровой записи (853212О.99.0.БВ22АА00001), соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому) перечню 50.Г54.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг и работ уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню (50.Г54.0) соответствует виду деятельности «Дошкольное образование», который не предусмотрен Уставом МАОУ СОШ № 17 (в редакции от 18.01.2017 №15-П, в редакции от 21.07.2020 №182-П) и который Учреждением не осуществляется.

3) В нарушении ст. 69.2 БК РФ, Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг и работ, Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг  при формировании и утверждении муниципального задания для муниципальной услуги «Предоставление питания» использовался уникальный номер реестровой записи (560200О.99.0БА89АА00000), соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому) перечню 34.Д07.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг и работ уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню (34.Д07.0) соответствует виду деятельности «Начальное общее образование». Показатели исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» с учетом категории учащихся по видам деятельности «Основное общее образование» и «Среднее общее образование» в муниципальном задании включены в объем исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» по виду деятельности «Начальное общее образование». 

4) В нарушении ст.69.2 БК РФ, Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг и работ, Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг при формировании и утверждении отчета о выполнении муниципального задания для муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» использовался уникальный номер реестровой записи (853212О.99.0.БВ22АА00001), соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому) перечню 50.Г54.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг и работ уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню (50.Г54.0) соответствует виду деятельности «Дошкольное образование», который не предусмотрен Уставом МАОУ СОШ № 17 (в редакции от 18.01.2017 №15-П, в редакции от 21.07.2020 №182-П)  и который Учреждением не осуществляется.

5) В нарушении ст.69.2 БК РФ, Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг и работ, Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг при формировании и утверждении отчета о выполнении муниципального задания для муниципальной услуги «Предоставление питания» использовался уникальный номер реестровой записи (560200О.99.0БА89АА00000), соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому) перечню 34.Д07.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг и работ уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню (34.Д07.0) соответствует виду деятельности «Начальное общее образование». Показатели исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» с учетом категории учащихся по видам деятельности «Основное общее образование» и «Среднее общее образование» в отчете о выполнении муниципального задания включены в объем исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» по виду деятельности «Начальное общее образование».

6) Имеют место неправильное заполнение отдельных полей Сведений об операциях с целевыми субсидиями, представленными муниципальному учреждению (ф. 0501016) на 2019 год.

7) В нарушении условий договора от 20.12.2019 № 20/12/19 акт выполненных работ не включены пункты «Результат выполненных Работ удовлетворяет требованиям Заказчика и надлежащим образом оформлен», «Стоимость выполненных Работ составляет 185 000, 00 (сто восемьдесят пять тысяч) рублей 00 копеек», «Претензий по срокам, объему, качеству и результатам выполненных Работ, а также исполнению иных обязательств по Договору Стороны друг к другу не имеют».
8) В нарушение п. 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного Приказом 86Н не размещены документы: 

- изменение муниципального задания в соответствии с Приказом от 28.10.2019 № 181-П;

- отчет о выполнении муниципального задания за I полугодие 2019 года;

- отчет о выполнении муниципального задания за 2019 год;

- изменение плана финансо-хозяйственной деятельности на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов (в части субсидии на иные цели).

9) В муниципальном задании № 1 от 29.12.2019 года, размещенном на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) и в Муниципальном задании №1, предоставленном Учреждением для проверки на бумажном носителе, выявлено несоответствие в уникальном номере реестровой записи (раздел 3.2 раздела 1 Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования). 

10)Учреждением при заполнении столбца «По плану» не были внесены изменения данных: 

- в отчет (форма № 0503762) размещенного на сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru);

- в отчет (форма № 0503762) представленного на бумажном носителе.
11) В нарушении Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ Едином государственном реестре юридических лиц иная приносящая доход деятельность, указанная в п.4.17 Устава Учреждения (от 21.07.2020 №182-П), не отражена в разделе Сведения о дополнительных видах деятельности.

12) В нарушении пп 5 п.2 ст.7 Федерального закона от 03.11.2006 №174-ФЗ «Об автономных учреждениях» в качестве наименований основных видов деятельности указаны наименования муниципальных услуг.
Департамент по образованию Администрации города Тобольска

Контрольное мероприятие проведено на основании приказа Департамента финансов Администрации города Тобольска «О назначении плановой камеральной проверки Департамента по образованию Администрации города Тобольска» от 16.07.2021 № 10, а также пункта 1 Плана контрольных мероприятий Департамента финансов Администрации города Тобольска на 2021 год, утвержденного приказом директора Департамента финансов Администрации города Тобольска от 25.12.2020 № 22

Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд города Тобольска, исполнения бюджетных полномочий по администрированию доходов или источников финансирования дефицита бюджета города Тобольска, предоставления и (или) использования субсидий, предоставленных из бюджета публично-правового образования бюджетным (автономным) учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и (или) соблюдения условий соглашений (договоров) об их предоставлении.

Проверяемый период: с 01.01.2019 по 31.12.2020

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 30 рабочих дней

В ходе проверки выявлены по следующим нарушениям (82 случая):

1) в нарушении ст. 19 Федерального закона № 44-ФЗ, п. 18 Правил определения требований к закупаемым отдельным видам товара, утвержденных Распоряжением № 2368, п. 14 и 17 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании, утвержденных Распоряжением № 1640, не внесены изменения в Приказ от 29.07.2016 № 219-П в части изменения наименования объекта контроля, наименования показателя «Норматив количества материальных запасов на 1 единицу расчетной численности работников в год» исходя из категории «на комитет» (1 случай);

2) в нарушении п. 14 Правил определения требований к закупаемым отдельным видам товаров, утвержденных Распоряжением № 2368, объектом контроля в приказе от 29.07.2016 № 219-П не утверждены нормативы для работников должности которых, не отнесенные к должностям муниципальной службы (1 случай);

3) в нарушение п. 4 Правил определения требований к закупаемым отдельным видам товаров, утвержденных Распоряжением № 2368, объектом контроля в приказе от 29.07.2016 № 219-П требования к предельной цене товара, работы, услуги в значении «не более» установлены в целых рублях, а не с точностью до второго знака после запятой для категории «Бюджетные учреждения, подведомственные Комитету по образованию администрации города Тобольска» по позициям 26.20.11, 26.20.15, 31.01.11.150, 31.01.11, 31.01.12 (1 случай);

4) в нарушении ч. 5 ст. 19 Федерального закона № 44-ФЗ, Нормативов, утвержденных Приказом от 29.07.2016 № 219-П, по контракту от 20.12.2019 № 11451 объектом контроля не соблюдены требования к краткой характеристике по наименованию «Картридж» в части соблюдения требования к оригинальности картриджа (1 случай);

5) в нарушении ст. 190 ГК РФ условиями контрактов от 16.04.2019 № 32/2019, № от 15.05.2020 № 36/2020 срок оплаты услуги объектом контроля установлен в банковских днях (2 случая);

6) в нарушении пунктов 4 и 11 раздела IV приказа от 12.12.2019 № 187 объектом контроля согласовано приложение № 1 к контракту от 19.11.2020 № 165/69 «Протокол согласования заказа и цены» и утверждена стоимость за единицу выполненной услуги, которая превышает утвержденную цену за единицу выполненной услуги (1 случай);
7) в нарушение п. 2.5. Распоряжения от 28.09.2017 № 1539, приказа от 10.10.2017 № 71 Департаментом не предоставлены в Департамент финансов Администрации города Тобольска отчетные формы: Пояснительная записка по исполнению доходной части бюджета города Тобольска, Информация по администрируемым доходам бюджета города Тобольска, Информация о списании безадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет города Тобольска; отсутствуют пояснительные записки об отсутствии основания предоставления документов по формам: Сведения о продаже земельных участков и суммах, подлежащих зачислению в бюджет города Тобольска, Информация о результатах проведения в текущем году торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, Информация о продаже объектов муниципального имущества, Сведения о дебиторской задолженности по администрируемым доходам бюджета города Тобольска за 1 квартал 2019 года, за 1 полугодие 2019 года, за 1 квартал 2020 года, 9 месяцев 2020 года (4 случая);

8) в нарушении п. 2.6. Распоряжения от 28.09.2017 № 1539 предложения по детализации администрируемых кодов доходов на 2020 год предоставлены с нарушением срока на 18 рабочих дней (1 случай);
9) в нарушении пп 5 п. 2 ст. 7 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» в качестве наименований видов деятельности в уставе подведомственного учреждения, который утвержден Департаментом (Устав МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана» от 21.07.2020 № 185-П, Устав МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана» от 31.07.2014 № 256-П), указаны наименования муниципальных услуг (2 случая);

10) в нарушении п. 7 раздела I Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг по показателю «Виды деятельности муниципального учреждения» не указаны наименования видов деятельности по следующим кодам: 88.99 «Предоставление прочих социальных услуг без обеспечения проживания, не включенных в другие группировки», 56.29 «Деятельность предприятий общественного питания по прочим видам организации питания», 85.41 «Образование дополнительное детей и взрослых» и другим кодам видов деятельности, отраженным в полях кодовой зоны муниципальных заданий (14 случаев);

11) в нарушении ст. 69.2 БК РФ, Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг и работ, Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (14 случаев): 

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2019 год, на 2020 год для муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» использовался уникальный номер реестровой записи 853212О.99.0.БВ22АА00001, соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому)  перечню 50.Г54.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг и работ уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню 50.Г54.0 соответствует виду деятельности «Дошкольное образование», который не предусмотрен Уставом МАОУ СОШ № 17 (в редакции от 18.01.2017 №15-П, в редакции от 21.07.2020 №182-П) и который МАОУ СОШ № 17 не осуществляется;

-  при формировании и утверждении муниципального задания на 2019 год, на 2020 год для муниципальной услуги «Предоставление питания» использовался уникальный номер реестровой записи 560200О.99.0БА89АА00000, соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому) перечню 34.Д07.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг и работ уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню 34.Д07.0 соответствует виду деятельности «Начальное общее образование». Показатели исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» с учетом категории учащихся по видам деятельности «Основное общее образование» и «Среднее общее образование» в муниципальном задании включены в объем исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» по виду деятельности «Начальное общее образование»; 

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2019 год, на 2020 год для муниципальной услуги «Присмотр и уход» в п. 3.2 «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги» муниципального задания на соответствующий год, в наименовании показателя объект контроля указал показатель  «Количество обучающихся», а согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг и работ наименование показателя должно быть «Число детей»;

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2019 год, на 2020 год для муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ начального, основного, среднего образования» в п. 3.2 «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги», в наименовании показателя объект контроля указал показатель «Количество обучающихся», а в соответствии с Перечнем (классификатором) государственных и муниципальных услуг и работ наименование показателя должно быть «Число обучающихся»;

12) в нарушении ст. 69.2 БК РФ, п. 37 раздела II Положения о формировании муниципального задания требование о предоставлении предварительного отчета об исполнении муниципального задания, предусмотренное соглашениями на финансовое обеспечения муниципального задания на 2020 год не предусмотрено требованиями, установленными п. 4 части 2 раздела 5 муниципальных заданий  МАОУ СОШ № 6, МАОУ СОШ № 12, МАОУ СОШ № 15, МАОУ СОШ № 17, МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана», МАДОУ «Детский сад № 40 – ЦРР» г. Тобольск (6 случаев);

13) в нарушении п. 5 ст. 78.1 БК РФ, в нарушении требований типовой формы Соглашения на иные цели, установленной приложением № 1 к Положению на иные цели, объектом контроля данное условие не включено в Соглашения на иные цели в 2019 году и в 2020 году при их заключении с МАОУ СОШ № 6, МАОУ СОШ № 12, МАОУ СОШ № 15, МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана», МАДОУ «Детский сад № 40 – ЦРР» г. Тобольск (28 случаев);

14) в нарушении абзаца 3 п. 3 Положения на иные цели, утвержденного распоряжением от 15.09.2017 № 1463, проект приказа от 31.08.2020 № 219-П для согласования в Департамент финансов Администрации города Тобольска объектом контроля не предоставлялся (1 случай); 

15) в нарушении п 3.2. Порядка предоставления гранта объект контроля нарушил срок заключения соглашения с МОО «Национально-культурная автономия татар города Тобольска» на 9 рабочих дней (1 случай);

16) в нарушении п. 1.2. Порядка предоставления гранта Департаментом, как грантодателем, в 2020 году предоставлен МОО «Национально-культурная автономия татар города Тобольска» грант в форме субсидии со сроками реализации проекта после завершения текущего финансового года, а не со сроками реализации в текущем финансовом году (1 случай);

17) в нарушении п. 3.8 Порядка предоставления гранта нарушен срок перечисления гранта по соглашению о предоставлении муниципального гранта с ТООО «Родители за жизнь и здоровье детей» от 08.09.2020 № 1 на 8 рабочих дней (1 случай); 

18) в нарушении п. 3.8 Порядка предоставления гранта нарушен срок перечисления  по соглашению о предоставлении муниципального гранта с МОО «Национально-культурная автономия татар города Тобольска» от  26.10.2020 № 1 на 2 рабочих дня (1 случай).

Кроме того, в ходе проверки установлено следующее:

1) в связи с утратившим силу положением о Комитете с момента утверждения Положения от 31.01.2020 № 6, в связи с изменением должности лица ответственного за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта, объектом контроля не внесены изменения в приказ от 31.12.2013 № 456-П (1 случай).
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 6».
Контрольное мероприятие проведено на основании приказа Департамента финансов Администрации города Тобольска «О назначении плановой камеральной проверки Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6» от 08.09.2021 № 14, а также пункта 2 Плана контрольных мероприятий Департамента финансов Администрации города Тобольска на 2021 год, утвержденного приказом директора Департамента финансов Администрации города Тобольска от 25.12.2020 № 22.

Тема контрольного мероприятия: проверка предоставления и (или) использования субсидий, представленных из бюджета публично-правового образования автономному учреждению, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания или отчета о достижении показателей результативности за 2020 год. 

Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, 

	составил
	28
	рабочих дней с «
	21
	»
	сентября
	 20
	21
	года по «
	19
	»
	 ноября
	20
	21
	года.


В ходе проверки выявлены следующие нарушения (45 случаев):

1) в нарушении ст. 69.2 БК РФ, Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг, Положения о формировании муниципального задания установлено следующее (1 случай):

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2020 год для муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» использовался уникальный номер реестровой записи (853212О.99.0.БВ22АА00001), соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому) перечню 50.Г54.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню (50.Г54.0) соответствует виду деятельности «Дошкольное образование». Согласно приказам МАОУ СОШ № 6 о зачислении в логопункт (приказ от 30.08.2019 № 224/1-у, приказ от 28.01.2020 № 31-у, приказ от 01.09.2020 № 160-у) в логопункт МАОУ СОШ № 6 зачислены только учащиеся, получающее начальное общее и основное общее образование, и нуждающиеся в занятиях с учителем логопедом;

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2020 год для муниципальной услуги «Предоставление питания» использовался уникальный номер реестровой записи (560200О.99.0БА89АА00000), соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому)  перечню 34.Д07.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню (34.Д07.0) соответствует виду деятельности «Начальное общее образование». Показатели исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» с учетом категории учащихся по видам деятельности «Основное общее образование» и «Среднее общее образование» в муниципальном задании включены в объем исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» по виду деятельности «Начальное общее образование»;

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2020 год для муниципальной услуги «Присмотр и уход» в п. 3.2 «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги» муниципального задания на соответствующий год, в наименовании показателя указан показатель «Количество обучающихся», а согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг наименование показателя должно быть «Число детей»;

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2020 год для муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» в п. 3.2 «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги», в наименовании показателя указан показатель «Количество учащихся», а в соответствии с Перечнем (классификатором) государственных и муниципальных услуг наименование показателя должно быть «Число обучающихся».

2) в отчете о выполнении муниципального задания от 31.12.2020 № 1 объектом контроля не отражен показатель выполнения муниципального задания по услуге «Предоставление питания» (1 случай);

3) в отчете о выполнении муниципального задания от 31.12.2020 № 1 показатель «количество детей за исключением льготных категорий» по услуге ««Присмотр и уход» для категории потребителей «Физические лица за исключением льготных категорий» завышен на 4 человека (1 случай);

4) в нарушении ст. 69.2 БК РФ, Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг, Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг установлено (1 случай):

- в отчете о выполнении муниципального задания от 31.12.2020 № 1 для муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» использовался уникальный номер реестровой записи (853212О.99.0.БВ22АА00001), соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому) перечню 50.Г54.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню (50.Г54.0) соответствует виду деятельности «Дошкольное образование». Показатели исполнения муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» с учетом категории учащихся по видам деятельности «Начальное общее образование» и «Среднее общее образование» в отчете о выполнении муниципальном задания от 31.12.2020 № 1 включены в объем исполнения муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» по виду деятельности «Дошкольное образование», в количестве 31 человека;

- показатели исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» с учетом категории учащихся по видам деятельности «Основное общее образование» и «Среднее общее образование» в отчете о выполнении муниципальном задания от 31.12.2020 № 1 включены в объем исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» по виду деятельности «Начальное общее образование», в количестве 1 696 человек; 

- в отчете о выполнении муниципального задания от 31.12.2020 № 1 для муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» в п. 3.2 «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги» в наименовании показателя указан показатель «0», а в соответствии с Перечнем (классификатором) государственных и муниципальных услуг наименование показателя должно быть - «Число обучающихся»;

5) возмещение расходов на оплату коммунальных услуг, оплаченных за счет средств субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания, в 2020 году в размере 2 351,88 рублей за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности, по состоянию на 21.09.2021 не произведено (1 случай);

6) установлено неэффективное расходование в 2020 году средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в размере 98 661,14 рублей на организацию бесплатной перевозки МАОУ СОШ № 6 обучающихся, проживающих в поселениях на территории другого муниципального образования, т.е. на территории Тобольского муниципального района, в том числе в селе Ворогушино, деревне Юрты-Иртышатские, деревне Бизино (1 случай);

7) излишне списано бензина АИ-92 сверх установленных норм, а также списание бензина АИ-92 не подтверждено данными путевых листов, в количестве 41,925 литров на сумму 1764,20 рублей (1 случай);

8) в нарушение пункта 5 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в договоры не включено условие о возможности изменения по соглашению сторон размера и (или) сроков оплаты и (или) объема товаров, работ, услуг в случае уменьшения в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации получателю бюджетных средств, предоставляющему субсидии, ранее доведенных в установленном порядке лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидии (7 случаев);

9) в нарушении ст. 190 ГК условиями контрактов срок оплаты услуги установлен в банковских днях. (4 случая);

10) в нарушении договора поставки № 06/ГЗУ от 23.03.2020, статьи 309 ГК РФ нарушены сроки оплаты (нарушение срока составило 26 дней) (1 случай);
11) В нарушении п. 3.3 Договора № 86 от 22.06.2020, статьи 309 и пункта 2 статьи 314 ГК РФ нарушены сроки оплаты (2 случая):

- аванса на основании выставленного счета на оплату № 12 от 22.06.2020 оплата произведена только 23.07.2020 платежным поручением № 46329 (нарушение срока составило 24 дня);

- выполненных работ на основании подписанных Акта о приемке выполненных работ формы КС-2 от 09.09.2020, Справки о стоимости выполненных работ и затрат форма КС-3 от 09.09.2020, Акта выполненных работ от 09.09.2020 (нарушение срока составило 39 дней); 

12) в нарушении п. 55.2 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н на 01.01.2021 Отчета о движении денежных средств учреждения (ф. 0503723) не отражены показатели движения денежных средств за аналогичный период прошлого года (2019 год) (1 случай);

13) в нарушении п. 7 ст. 9 Федеральный закон № 402-ФЗ в путевых листах имеют место неоговоренные исправления, допускается использование корректора (2 случая);

14) в нарушении п. 15 приказа 86н выявлены случаи не размещения или размещения информации и документов на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) с нарушением установленного срока размещения (5 рабочих дней) (20 случаев).

Кроме того, в ходе проверки установлено следующее:

1) виды деятельности, предусмотренные в п. 2.6 Устава от 03.08.2020 № 200-П, не отражены в разделе «Сведения о дополнительных видах деятельности» ЕГРЮЛ (1 случай).
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 15».
Контрольное мероприятие проведено на основании приказа Департамента финансов Администрации города Тобольска «О назначении плановой камеральной проверки Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 15» от 11.11.2021 № 18, а также пункта 3 Плана контрольных мероприятий Департамента финансов Администрации города Тобольска на 2021 год, утвержденного приказом директора Департамента финансов Администрации города Тобольска от 25.12.2020 № 22.

Тема контрольного мероприятия: проверка предоставления и (или) использования субсидий, представленных из бюджета публично-правового образования автономному учреждению, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания или отчета о достижении показателей результативности за 2020 год. 

Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020
.

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, 

	составил
	14
	рабочих дней с «
	23
	»
	ноября
	 20
	21
	года по «
	10
	»
	декабря
	20
	21
	года.


Всего в ходе камеральной проверки достоверности отчета об использовании муниципального задания в МАОУ СОШ № 15 за 2020 год проверено использование средств в сумме 86 842 016,60 рублей.

В ходе камеральной проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на иные цели, а также на развитие информационно – телекоммуникационной инфраструктуры объектов общеобразовательных организаций в рамках национального проекта «Цифровая экономика» в МАОУ СОШ № 15 за 2020 год проверено использование средств в сумме 6 556 441,40 рублей.
По результатам контрольного мероприятия финансовых нарушений выявлено на сумму 536 125,53 рублей.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения (46 случаев):

1) в нарушении пп 5 п. 2 ст. 7 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» в качестве наименований видов деятельности указаны наименования муниципальных услуг (1 случай);

2) в нарушении ст. 69.2 БК РФ, Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг, Положения о формировании муниципального задания установлено следующее (1 случай):

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2020 год для муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» использовался уникальный номер реестровой записи (853212О.99.0.БВ22АА00001), соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому) перечню 50.Г54.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню (50.Г54.0) соответствует виду деятельности «Дошкольное образование». Согласно приказа Комитета по образованию администрации города Тобольска от 24.01.2014 № 29-П «О создании логопедических пунктов», МАОУ СОШ № 15 утверждены списочные составы детей, зачисленных на логопедический пункт на 2019-2020 и 2020-2021 гг. В логопункт МАОУ СОШ № 15 зачислены только учащиеся, получающее начальное общее и основное общее образование, и нуждающиеся в занятиях с учителем логопедом;

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2020 год для муниципальной услуги «Предоставление питания» использовался уникальный номер реестровой записи (560200О.99.0БА89АА00000), соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому)  перечню 34.Д07.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню (34.Д07.0) соответствует виду деятельности «Начальное общее образование». Показатели исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» с учетом категории учащихся по видам деятельности «Основное общее образование» и «Среднее общее образование» в муниципальном задании включены в объем исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» по виду деятельности «Начальное общее образование»;

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2020 год для муниципальной услуги «Присмотр и уход» в п. 3.2 «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги» муниципального задания на соответствующий год, в наименовании показателя указан показатель «Количество обучающихся», а согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг наименование показателя должно быть «Число детей»;

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2020 год для муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» в п. 3.2 «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги», в наименовании показателя указан показатель «Количество учащихся», а в соответствии с Перечнем (классификатором) государственных и муниципальных услуг наименование показателя должно быть «Число обучающихся».

3) в отчете о выполнении муниципального задания от 31.12.2020 № 1 количество учащихся начального общего образования составило 254 человек. По данным проверки данный показатель составляет 253 человек, из этого следует, что объектом контроля данный показатель завышен на 1 человека (1 случай);

4) в отчете о выполнении муниципального задания от 31.12.2020 № 1 количество учащихся начального общего образования составило 12 человек. По данным проверки данный показатель составляет 11 человек, из этого следует, что объектом контроля данный показатель завышен на 1 человека (1 случай);
5) в отчете о выполнении муниципального задания от 31.12.2020 № 1 объектом контроля не отражен показатель выполнения муниципального задания по услуге «Предоставление питания» (1 случай);

6) в отчете о выполнении муниципального задания от 31.12.2020 № 1 количество обучающихся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов (от 3 до 8 лет) составило 1127 человек. По данным проверки данный показатель составляет 94 человека, из этого следует, что объектом контроля данный показатель занижен на 2 человека (1 случай);

7) в отчете о выполнении муниципального задания от 31.12.2020 № 1количество детей за исключением льготных категорий составляет 60 человек. По данным проверки данный показатель составляет 62 человека, из этого следует, что объектом контроля данный показатель занижен на 2 человека (1 случай);

8) в нарушении ст. 69.2 БК РФ, Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг, Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг установлено в отчете о выполнении муниципального задания от 31.12.2020 № 1 для муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» использовался уникальный номер реестровой записи (853212О.99.0.БВ22АА00001), соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому) перечню 50.Г54.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню (50.Г54.0) соответствует виду деятельности «Дошкольное образование». Показатели исполнения муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» с учетом категории учащихся по видам деятельности «Начальное общее образование» и «Среднее общее образование» в отчете о выполнении муниципальном задания от 31.12.2020 № 1 включены в объем исполнения муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» по виду деятельности «Дошкольное образование», в количестве 25человек (1 случай);

9) в нарушение п. 134 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н, п. 29 раздела II Положения о формировании муниципального задания, п. 2.3 Основных положений учетной политики МАОУ СОШ № 15, утвержденных приказом объекта контроля от 31.12.2019 № 95, возмещение расходов на оплату коммунальных услуг, оплаченных за счет средств субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания, в 2020 году в размере 838,88 рублей за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности (1 случай);

10) установлено неэффективное расходование в 2020 году средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в размере 495 951,80 рублей на организацию бесплатной перевозки МАОУ СОШ № 15 обучающихся, проживающих в поселениях на территории другого муниципального образования, т.е. на территории Тобольского муниципального района,, в том числе в деревне Савина, станции Сузгун (1 случай);

11) излишне списано бензина АИ-92 не подтверждено данными показаний спутниковой навигации ГЛОНАСС, в количестве 877,52 литров бензина на сумму 36 834,85 рублей (1 случай);

12) неэффективное использование субсидии на выполнение муниципального задания, в сумме 2 500,00 рублей (1 случай);

13) в нарушение пункта 5 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в договоры не включено условие о возможности изменения по соглашению сторон размера и (или) сроков оплаты и (или) объема товаров, работ, услуг в случае уменьшения в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации получателю бюджетных средств, предоставляющему субсидии, ранее доведенных в установленном порядке лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидии (5 случаев);

14) в нарушении ст. 190 ГК условиями контрактов срок оплаты услуги установлен в банковских днях (3 случая);

15) в нарушение договора поставки № 12/ГЗУ от 23.03.2020, статьи 309 ГК РФ объектом контроля нарушены сроки оплаты (1 случай);

16) в нарушение п. 7 ст. 9 Федеральный закон № 402-ФЗ в путевом листе объекта контроля от 18.02.2020 № 17 имеют место исправления даты фактической работы водителя и автобуса, не оформленные надлежащим образом (нет даты исправления, подписей лиц, составивших документ, в котором произведено исправление, с указанием их фамилий и инициалов) (1 случай);

17) в нарушении п.69 Инструкции в годовом отчете за 2020 год кредиторская задолженность по ИП Азизову А.Е. в сумме 10 893,14 рублей, не отражена как просроченная (1 случай).
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 12»
Контрольное мероприятие проведено на основании приказа Департамента финансов Администрации города Тобольска «О назначении плановой камеральной проверки Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 12» от 07.12.2021 № 19, а также пункта 4 Плана контрольных мероприятий Департамента финансов Администрации города Тобольска на 2021 год, утвержденного приказом директора Департамента финансов Администрации города Тобольска от 25.12.2020 № 22.

Тема контрольного мероприятия: проверка предоставления и (или) использования субсидий, представленных из бюджета публично-правового образования автономному учреждению, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания или отчета о достижении показателей результативности за 2020 год. 

Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2020
.

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, 

	составил
	7
	рабочих дней с «
	21
	»
	декабря
	 20
	21
	года по «
	29
	»
	декабря
	20
	21
	года.


Всего в ходе камеральной проверки достоверности отчета об использовании муниципального задания в МАОУ СОШ № 12 за 2020 год проверено использование средств в сумме 71 349 353,58 рублей.

В ходе камеральной проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на иные цели, в том числе на развитие информационно – телекоммуникационной инфраструктуры объектов общеобразовательных организаций в рамках национального проекта «Цифровая экономика» в МАОУ СОШ № 12 за 2020 год проверено использование средств в сумме 15 685 725,80 рублей.
По результатам контрольного мероприятия финансовых нарушений выявлено на сумму 12 718,04 рублей.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения (27 случаев):

1) в нарушении пп. 5 п. 2 ст. 7 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» в качестве наименований видов деятельности указаны наименования муниципальных услуг (1 случай);

2) в нарушении ст. 69.2 БК РФ, Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг, Положения о формировании муниципального задания установлено следующее (1 случай):

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2020 год для муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» использовался уникальный номер реестровой записи (853212О.99.0.БВ22АА00001), соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому) перечню 50.Г54.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню (50.Г54.0) соответствует виду деятельности «Дошкольное образование», который не предусмотрен Уставом МАОУ СОШ № 12 от 09.07.2020 № 173-П и который Учреждением не осуществляется. Согласно приказам МАОУ СОШ № 12 о зачислении в логопункт (приказ от 01.09.2019 № 387-у, приказ от 01.09.2020 № 250-у), в логопункт МАОУ СОШ № 12 зачислены только учащиеся нуждающиеся в занятиях с учителем логопедом, получающее начальное общее и основное общее образование;  

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2020 год для муниципальной услуги «Предоставление питания» использовался уникальный номер реестровой записи (560200О.99.0БА89АА00000), соответствующий уникальному номеру по базовому (отраслевому) перечню 34.Д07.0. Согласно Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг уникальный номер по базовому (отраслевому) перечню (34.Д07.0) соответствует виду деятельности «Начальное общее образование». Показатели исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» с учетом категории учащихся по видам деятельности «Основное общее образование» и «Среднее общее образование» в муниципальном задании включены в объем исполнения муниципальной услуги «Предоставление питания» по виду деятельности «Начальное общее образование»;

- при формировании и утверждении муниципального задания на 2020 год для муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» в п. 3.2 «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги» в наименовании показателя указан показатель «Количество учащихся», а в соответствии с Перечнем (классификатором) государственных и муниципальных услуг наименование показателя должно быть «Число обучающихся»;
3) в отчете о выполнении муниципального задания от 31.12.2020 № 1 объектом контроля не отражен показатель выполнения муниципального задания по услуге «Предоставление питания» (1 случай);

4) в нарушении ст. 69.2 БК РФ, Перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг, Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг в ходе проверки установлено, что в отчете о выполнении муниципального задания от 31.12.2020 № 1 показатели исполнения муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» с учетом категории учащихся по видам деятельности «Начальное общее образование» и «Среднее общее образование» включены в объем исполнения муниципальной услуги «Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся» по виду деятельности «Дошкольное образование», в количестве 25 человек (1 случай);

5) в нарушение п. 134 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н, п. 29 раздела II Положения о формировании муниципального задания, п. 2.3 Основных положений учетной политики МАОУ СОШ № 12, утвержденных приказом объекта контроля от 31.12.2019 № 192, возмещение расходов на оплату коммунальных услуг, оплаченных за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в 2020 году в размере 12 718,04 рублей за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности, по состоянию на 21.12.2021 не произведено. (1 случай);

6) в нарушение пункта 5 статьи 78.1 БК РФ, в договоры не включено условие о возможности изменения по соглашению сторон размера и (или) сроков оплаты и (или) объема товаров, работ, услуг в случае уменьшения в соответствии с БК РФ получателю бюджетных средств, предоставляющему субсидии, ранее доведенных в установленном порядке лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидии (5 случаев);

7) в нарушение п. 3 ст. 455 ГК условиями договора от 04.02.2020 № 71 не согласованы (не конкретизированы) условия о наименовании и количестве поставляемого товара (1 случай);

8) в нарушении ст. 190 ГК условиями контрактов срок оплаты услуги установлен в банковских днях (1 случай);

9) в нарушение договора поставки № 09/ГЗН от 26.03.2020 и договора от 22.06.2020 № НА-34/2020, статьи 309 ГК РФ объектом контроля нарушены сроки оплаты (2 случая);

10) в нарушении п. 9 Приказа Минфина России от 30.12.2017 N 274н и п.1.9 Основных положений учетной политики Основные положения учетной политики, утвержденные приказом объекта контроля от 31.12.2019 № 192 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.bus.gov.ru) не размещены (1 случай).

Кроме того, в ходе проверки установлено следующее:

1) в нарушении п. 15 приказа 86н выявлены случаи не размещения или размещения информации и документов на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) с нарушением установленного срока размещения (5 рабочих дней) (10 случаев);

2) в нарушение п. 3 ч. 4 Положения о закупках в состав единой закупочной комиссии включены члены комиссии, не прошедшие профессиональную переподготовку (1 случай);

3) объектом контроля не актуализированы должности единой закупочной комиссии;
4) в нарушение ч. 3 ст. 4 Закона № 223-ФЗ объектом контроля план закупки инновационной продукции, высокотехнологичной продукции, лекарственных средств на 2021 год размещен в ЕИС 17.12.2021 с нарушением срока на 349 календарных дней (1 случай.

